

Kőrösvidék

Magyar Nemzeti Múzeum  
Hirlaposztálya

VIII. Múzeum krt. 11/16. Budapest

# Magyar Kőrösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Békéscsaba, Szent István-tér 18. Telefon 60.  
Postatakarékpénztári csekk száma: 34-141.Felelős szerkesztő:  
MIGEND DEZSŐElőfizetési árak:  
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Egyes szám ára 10 fillér.

## Békéscsaba város májusi közgyűlése

Nem csökkentik a városi üzlethételeket

Kiadták a Kossuth-téri ártézi kut javítási munkálatait

Békéscsaba város képviselőtestületének májusi közgyűlése hétfőn délután 3 órai kezdettel zajlott le a város háza tanácstermében Jánossy Gyula polgármester elnöklétével.

Tamássy Károly dr. aljegyző felolvasta az áprilisi közállapotokról és közérdekű eseményekről szóló polgármesteri jelentést, amelyből a következőket közöljük:

A közegészségügyi viszonyok úgy az előző hónaphoz, mint a múlt év áprilisi állapothoz képest valamivel rosszabbodtak, mert a születések száma csökkent, a halálozás pedig alig változott. Alig csökkent a fertőző megbetegedések száma is.

Az elmúlt hó folyamán született összesen 74, ebből fiú 40, leány 31; házasságon kívüli 3. Házasságot kötött 31 pár. Meghalt 62 és pedig finemű 32, nőnemű 30.

A városi kórházban az elmúlt hónapban 3910 ápolási napon át 391 beteget ápoltak.

A mentők áprilisi hónapban 21-szer vonultak ki.

A Stefánia anya- és csecsemővédelmi intézet városi és erzsébethelyi fiókja orvosi tanácsban részesített 291 csecsemőt, 95 gyermeket és 21 anyát. A védőnői látogatások száma 1057. Mindkét intézet az említett rendeléseken és látogatásokon kívül tápszer, gyermekkeletengyét és gyógyszert is juttatott az arra rászoruló gyermekeknek.

A város közbiztonsági viszonyaiiban a legutóbbi közgyűlésen tett jelentésem óta említésre méltó változás nincsen.

Az összes bűncselekmények száma 72 volt; baleset 12 ízben fordult elő, amelyből egy sem volt halálos kimenetelű. Öngyilkosság egy esetben fordult elő. 142 kihágás miatt indult meg az eljárás.

A tűzoltóság a múlt hónapban háromszor vonult ki.

A korán beálló enyhe időjárás áprilishoz ahonnan melegebb fejlődött. Ez a nagymérvű felmelegedés és a nyomában fellépő nagy szárazság igen érzékelhető káros hatással, mert a vetések fejlődésükben erősen visszamaradtak.

Az őszi vetések, amelyek különben szépen fejlődtek, elsárgultak és kikéleszodni nem tudták, ezért egyes helyeken le kellett kaszálni. A tavaszi vetések hiányosan keltek ki és lassan fejlődnek. Ennek folytán a termés kilátás nagyon kedvezőtlennek mondható.

A gazdatársadalom helyzete áprilisi hónapban is rendkívül súlyos volt. A gabona ára lassú árjavulást mutatott ugyan, azonban gazdáink-

nak már egyáltalán semmi, vagy csak jelentéktelen mennyiségű készlete volt s így az árjavulásból rájuk semminemű haszon sem hárult.

A mezőgazdasági munkásság egy részének helyzete a rendkívüli meleg időjárás következtében megindult tavaszi munkálatok révén némileg javult, azonban a munkálatok nagy része már befejeződött és így a tengeri és más kapások munkálatainak megkezdéséig semmi munkaalkalmuk nem volt.

A kisipar terén — a ruházati és bőripar kivételével, — a legszomorúbb helyzet uralkodik. A legjobban támogatást igénylő építő iparokban még a szokásos tatarozási munkálatokra sincsen kilátás.

Az ipari munkásság hasonlóké-

pen súlyos helyzetben van, mivel sem számottevő építkezés, sem egyéb olyan munkalehetőség nem áll rendelkezésre, ahol elhelyezkedni és keresethez jutni tudnának.

A kereskedelemben a ruházati és élelmiszer üzletekben volt forgalom észlelhető, azonban így is kisebb volt a bevásárlás, mint az elmúlt hónapokban.

A kereskedelem helyzetét is károsan befolyásolja a kedvezőtlen időjárás következtében beállott gazdasági depresszió, amely az üzleti forgalom nagyarányú csökkenését vonta maga után.

Az inségkataszterbe felvett egyének az 1932/33. évről a nyújtott munkaölégért még mindig 7120 munkanappal, illetve 14.240 pengő értékű munkával tartoznak. Az így hátralékban lévő családok száma 721.

Az 1933/34. évi inségkataszterbe

## Franciaország felelős a leszerelés kudarcáért!

A Reuter Iroda jelenti Genéből: A Genfben tartózkodó Barthou francia külügyminiszter és Sir John Simon angol külügyminiszter tegnap délután a leszerelés kérdéséről megbeszélést folytattak a francia tengerészetiügyi miniszter bevonásával.

Párisi jelentés szerint a tárgya-

lások eredménye nem kedvező Franciaországra. A francia lapok cikkeiből kivehető, hogy az angol külügyminiszter és Henderson a leszerelési értekezlet elnöke szemrehányással illették Franciaországot, hogy Franciaország egyedül felelős az értekezlet siralmas helyzetéért.

## Amerikában és Európában egyaránt pusztít a szárazság

London, május 29.  
A chicágói gabonatörszén a buza az állandó száraz időjárás következtében buscheikenként 5 centtel emelkedett, ami a megengedett legnagyobb árfolyamemelkedés. Az amerikai búzatermő övet

újabb hőhullám seprí végig, amely elpusztítja a még megmaradt termést is.

Varsó, május 29.

Dél Lengyelországban a szárazság majdnem az egész termést elpusztította.

## A búza megfelelő árszínvonalát biztosítja az új termésrendelet

Boletta helyett vasúli utalvány és buza-felvásárlás

Budapest, május 29.  
A kormány legközelebb kiadja az úgynevezett termésrendeletet, amelyben hír szerint a törpebirtonkosok földadójának és a földmunkaváltásnak a megtérítését továbbra is változatlanul fenntartja, de az eddigi gabonajegy (boletta) rendszerrel való segítség helyett a sokkal előnyösebb prémiumos rendszert lépteti életbe. A mezőgazdák segítésére szolgáló alap viseli a vámörlésre jogosultak vámörlési díját, továbbá az árjeljavítás érde-

kében a kormány részben felvásárlási kényszert, részben betárolási kényszert, részben pedig díjtalan betárolást rendel el. Jelentős mennyiségű gabona kerül elhelyezésre oly módon is, hogy az inségkataszter helyett a rendszer helyett kenyérkiosztással fogják lebonyolítani. A termés-prémium abból áll, hogy a gazda minden mázsa gabona után 2 pengő segélyt kap, de nem készpénzben, hanem MÁV utalványokban, amelyeket a MÁV fizetési eszközül elfogad.

felvett egyének közül 1799 családfő 896 pengővel tartozik.

Jelentem, hogy az inségkataszterben a megindulástól, 1933. szeptember 12-től kezdve május 26-ig kiosztást nyert: a városban 33.810 adag, Erzsébethelyen 42.956 adag, összesen 76.766 ebéd.

A megnyitáskor mindössze huszonhat képviselőtestületi tag volt jelen, ehhez mérten, a polgármesteri jelentéshez is mindössze egy felszólaló volt, mégpedig Gál Pál, aki a mentőautó beszerzésének kérdését vetette fel. Szerinte társadalmi úton, gyűjtés révén és mentőnap rendezésével lehetne előteremteni a mentőautó árát.

Jánossy Gyula polgármester azonnal válaszolt a felszólalónak. Kijelentette, hogy a város vezetősége már tervbe vette a mentőautó beszerzését és reméli, hogy a legközelebbi közgyűlés tárgysorozata-ra fel is veszik ezt a kérdést.

Dr. Medovarszky Mátyás főjegyző bejelentette, hogy a belügyminiszter jóváhagyta a kéménysepréssről alkotott szabályrendeletet, amely szerint, többek közt a kéményseprési díj ezentúl 18 fillér helyett 16 fillér lesz. A szabályrendelet június elsején lép életbe.

Dr. Korniss Géza városi tanácsnok előterjesztette a felső kereskedelmi iskola számára létesítendő tornacsarnok megépítésének ügyét. A képviselőtestület elhatározta, hogy még a folyó évben megkezdik a tornacsarnok építését úgy, hogy szeptemberben tető alá kerülhessen.

Elhatározták, hogy a III. és IV. kerületi óvodák túlszűfoltóságára való tekintettel egy új magán óvodát engedélyeznek, amelyet a város segélyben fog részesíteni.

Az V. kerületi napipiacok árusítási körének kiterjesztését nem engedélyezték.

A múltévi iskolai számadások és a jövőévi iskolai költségvetések előterjesztésénél támadt vita, amelyben Aradszky György azt hangoztatta, hogy arányosítani kell a tandíjmegállapítást, mert az eddigieket sérelmesnek találja.

Korniss Géza dr. megjegyezte, hogy nemcsak a vagyoni állapottól, hanem a tanulók előmenetelétől is függ a tandíjmérséklés, majd nagyhatású beszédet mondott az iskolaügy fontosságáról.

Horváthy Miklós városi számvevő előterjesztette a Levente Egyesület 1933. évi számadását, amelyet teljes egészében elfogadtak.

Elhatározta a közgyűlés, hogy a Vasúti vendéglőt Ferenczi Mihálynak, a jelenlegi bérlőnek adja bérbe a város évi 4000 pengőért 3 évre. Ehhez a kérdéshez Szelner An-

tal, Holländer Lipót dr. és Reisz Hermann szolt hozzá.

A Zöldfa vendéglőre új pályázatot hirdet a város.

Baukó András főmérnök bejelentette, hogy a Kossuth-téri árterzi kútát a vízhozam erősítésére kimosatják, vagy mélyfúrással javítanak rajta.

A képviselőtestület elfogadta az állandó választmány javaslatát. A munkálatokhoz szükséges munkások ötven százaléka békéscsabai lesz.

A póttárgysorozaton több városi bérleti bémérséklés iránti kérelmét elutasították.

Június 11-én lép életbe az üzletek új zárórájáról alkotott szabályrendelet, amely szerint az üzletek este 6 órakor zárnak, kivéve a szombati napot, amikor a fűszer- és élelmiszerkereskedéseket és üzleteket 7 órakor zárják.

Szelnér Antal kérte a polgármestertől ennek a szabályrendeletnek a város külső részeiben való ellenőrzését.

Jánossy Gyula polgármester bejelentette, hogy a rendőrség értesítést kap erről és gondoskodik a szabályrendelet pontos betartásáról.

Franciszky Lajos dr. aljegyző előterjesztette a Soprony-tanyai körzetben való tűzvédelmi berendezés létesítéséről szóló indítványt, amelyet a közgyűlés elfogadott.

Kétszázötven pengő segélyt szavaztak meg az iparostanonciskola részére, amelyből húsz szegénysorsú iparostanulónak a budapesti jubiláris tanoncúgyi kiállításra való felutazását biztosítják.

A képviselőtestület az OFB telkek átruházásánál a javaslatok aláírásához Filipinyi János, Meliskó János és Bohus János képviselőtestületi tagokat küldték ki.

Néhány kisebb jelentőségű ügy letárgyalása után a közgyűlés háromnegyed hatkor ért véget.

**Ifjusági front**

**Tisztújítás**

A „Csaba” Bajtársi Törzsben A »Gyóni Géza« Bajtársi Egyesület »Csaba« Törzse hétfőn este tisztújító taborozást tartott, amelyen törzsfőnek ismét Maczák János volt törzsfővel választották. Törzsfőhelyettesnek Vozár Istvánt, kincstárnak Hrabovszky Endrét, állományvezetőnek Popovics Miklóst, íródeáknak pedig Podsztralen Sándort választották meg.

**Időjárás**

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése 1934. május 29 én délelben.

Hőminimum + 7,2 C°  
Hőmaximum + 20,4 C°  
A föld felszínén + 5,7 C°  
Légnyomás 762,0 mm.  
Csapadék 0,0 mm

A budapesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: Változékony idő, több helyen, de főleg az ország északi felén eső. Lényegtelen hőváltozás.

**Biztosan halad a Körösök hajózhatóvá tétele**

Gyuláról jelentik: Benedek Pál királyi mérnök a Körösök hajózhatóvá tételére létesített kirendeltség egyik tagja a napokban Gyulán járt s kétnapos ottani tartózkodása alatt megtekintette a folyók alsó szakaszain megindult műszaki munkát, továbbá helyszíni összehasonlítást végzett a felső és alsó szakaszok között a felső szakaszokon indítendő munkák szempontjából.

Információja szerint a hajózhatóvá tétel munkája szépen halad előre s a kormány megértő támogatása és áldozatkészsége folytán a terv fokozatosan meg is valósul. A Körösvölgyi Vízhasznosító Társaságba évi 20 pengő tagsági díjjal Gyula városa is beletért.

**A vasárnapi budapesti filléres gyors indítása biztosítva van**

A Menetjegyirodától kapott értesülésünk szerint a június 3-án Budapestre induló filléres gyorsra máris annyian jelentkeztek, hogy annak indítása biztosítva van. A jegyek kiadása ennek ellenére mégis csak pénteken reggel kezdődik,

mert technikai okokból nem lehet előbb megkezdni. A Menetjegyiroda csak annyi előjegyzést fogad el, ahány ülőhely van. Előjegyzéseket még korlátolt számban elfogad a Menetjegyiroda.

**Hankó tanár megküldi a Körösvidéknek a júniusi időprógnózist**

A Körösvidék útján meg lehet szerezni Hankó tanárnak világszeri nagy feltűnést keltett könyvét

Az egész ország és a külföld számottevő sajtóját is bejárták azok a meteorológiai prognózisok, amelyeket az általunk már többször említett békéscsabai származású Hankó Márton, nyug. pécsi főreáliskolai tanár készített és amelynek pontos valóraválása világszeri méltó feltűnést keltett.

városomból irányult felém az első ilyen kellemes visszhang, nagyon fokozott mértékben váltja ki emlékezetemből azokat az érzelmi momentumokat, amelyek a régmúltból a városhoz fűznek s gyermekkorom óta sem halványultak el lényegesen.

Hankó tanár korszakalkotóan új tudományos elméletét könyvbe foglalva bocsátotta közre és könyvének jóslatszerű, már pozitív számításokkal alátámasztott megállapításai most minduntalan foglalkoztatják a közvéleményt. Ismeretes, hogy a nagy aszályt követő első országos eső bekövetkezését is napi pontossággal meghatározta Hankó tanár múlt évben kelt prognózisa s így érthető, ha egyre több kíváncsisággal ostromolják a számadásaiba temetkező tudós tanárt.

Ezek után csak nagy sajnálattal kell közölnöm, hogy a júniusi prognózist részletesen már nem dolgozhatom ki. Fáradt, kimerült, teljesen munkaképtelen vagyok ezidőszere, akinek egyedüli vágya: pihenni. S még ha bírnám is a munkát, egy egész hónapi időjárás kiszámítása oly sok munkát igényel, melyet magam, egyedül csak 3-4 hét alatt végezhetnék el.

A Körösvidék szerkesztősége is a legelső között fordult hozzá a júniusi időjárásra vonatkozó adatok közléséért és az alábbi válaszokat kapta:

S van a kimerültségen kívül még egy körülmény, mely munkakedvemre is bénítólag hat.

Pécs, 1934. május 26.  
Kedves Szerkesztő Ur!  
Nagyon jólesett elméletem, illetve időjárás-prognózisaim iránt tanúsított bizalmunknak az a kedves, spontán megnyilatkozása, mely hozzám intézett sorából kicsendül. Az a körülmény, hogy éppen szülő-

Agrárállam vagyunk. Mezőgazdaságunk s ezzel együtt kereskedelmünk, iparunk, boldogulásunk, sorsunk az időjárástól függ. Ennek több évre szóló előismerete nélkül ezután is épügy a sötétbe ugranánk termelésünkkel, mint eddig tettük. S ki ne látná be ennek kiszámíthatatlan nagy kárát?! Ezzel szemben a bekövetkezendő időjárás ismerete arra képesít bennünket, hogy termelésünket észszerűen irányíthassuk. Akkor szántszuk, vessünk, arassunk, stb., amikor er-

**Cotton szárkötő munkásokat azonnali belépésre felvesz** budapesti cotton haris nyagvár. :-: Ajánlatokat „COTTON-ÜZEM” jelígre BLOCKNER hirdetőbe. Budapest, Erzsébet-körút 14

re legkedvezőbb az időjárás. S ki ne látná be, hogy ezáltal nagy anyagi károktól szabadulhatunk meg!?

Sőt még mindenki magánéletébe, sorsába is belejátszik az időjárás változása. Hiszen ez mint hol jó, hol rossz barát, bölcsőnkől koporsónkig szakadatlanul kísér bennünket, hogy hasznunkra vagy kárunkra legyen.

S mindennek dacára meg kell állapítanom, hogy a nagyközönség, legalább eddig, csak úgy páholyból szemlélte az én küzdelmemet oly ügyben, mely mindenkinek a javát fogja szolgálni.

Kedves Szerkesztő Uram! Nem akar ez panasz, szemrehányás lenni, csak éppen egy kis kifakadás azzal a közönnyel szemben, mely ma egy szellemi munkás fáradozását kíséri, még azét is, aki pedig nyilvánvalóan a köz érdekében munkálkodik.

Néhány napon belül megküldöm a júniusra szóló időjárás-prognózist, mely bár rövid, de — úgy látom — még mindig eléggé tájékoztató lesz.

Fogadja hálás köszönetemet kedves soraiért, maradvá úgy szerkesztő úrnak, mint mindazoknak a csabaiaknak, akik munkámat figyelemmel kísérik, legszívélyesebb üdvözléssel

őszinte hiva:  
Hankó Márton.

**Tegyen**

egy próbarendelést és máris meggyőződik, hogy kerékpárjavításokat, gyári tűzzománcozást, nikkelezést legolcsóbban készít, valamint kerékpár alkatrészek és friss gumik nagy választékban a legolcsóbban szerezhetők be

**Ij. Pribojszky János** villanyszerelő és műszerésznél **Andrássy-ut 41-43.**

**Kerékpárkölcsonzés olcsón !!**

**Pályázati hirdetmény**

A Békéscsabai m. kir. mezőgazdasági szakiskola folyó évi október 1-én kezdődő 2 éves tanfolyamára pályázatot hirdet. Az iskolába 17 ével betöltött és legalább 4 elemi végzettségűek vétetnek fel. Katonaviselt, vagy magasabb képzettségű ifjak a felvételnél előnyben részesülnek. A szakiskola célja, földbirtokkal vagy bérlettel rendelkező gazdák fiainak a gazdaság minden ágazatában alapos kiképzése, úgyszintén uradalmak részére gazdasági allisztek nevelése és szakképzése. Az iskola elvégzése kisebb tejjipari üzemek vezetésére is képesít. Évi teljes ellátás bűtorhasználati díjjal 260 P. Szegénysorsú vagy sokgyermekes szülők gyermekei fél vagy negyeddi-jas helyre is pályázhatnak. A felvételre június hónaptól kezdve lehet jelentkezni, de a kérvények augusztus hó 1-ig beadandók. Az iskolába való felvételre részletesebb felvilágosítást ad a békéscsabai m. kir. mezőgazdasági szakiskola igazgatója.

**CSABA MOZGÓ**

Május 29-30, kedd 4, fél 7, fél 9, szerda fél 7, fél 9 órakor.

Kedden a négyórás előadás zóna.

**1 leány, 4 kőrő**

Bonyadalmas vigjáték O. Stransky zenéjével.

**H. Paulsen, Trude Berliner, J. Tiedtke**

**Érettségi találkozó**

Szölke Szakáll vigjátéka,

Rovatvezető: Z... os gépész...  
A villámcs...  
Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le a...  
villám azon...  
ken kereszt...  
boló halás...  
Míg ha an...  
a villám...  
levezelést...  
tása is meg...  
sen építet...  
kel képes...  
ritó szere...  
van an...  
helytelen...  
ben beáll...  
hozzátjuk...  
alkalmával...  
esetekben...  
lyabb haj...  
sem lehet...  
vására ír...  
A kérdés...  
ból aktuá...  
fogunk a...  
lalkozni.

Még ma... abban...  
hitben, hog... vonzza...  
látot, ny... vedély...  
rádiózás...  
mellette sz...  
danak róla...  
hogy a jól...  
jén leföld...  
születünk...  
tetését is...  
hogy nem...  
hanem még...  
got. Több...  
bán is, hog...  
csapás. Ebb...  
kezik az...  
ugyanarra...  
volna le

## Szívárdia ünnepély és Anyák Napja

A békéscsabai róm. kath. el. népiskolák 682 szívárdista apródja közül f. évben kitüntetésképpen százat avatták fel vasárnap ünnepélyes keretek között gárdistának. Ünnepélyük feledhetetlen emlék marad mindenki lelkében, aki azon résztvett. Emelte az ünnepélynek nemcsak a gyulai, hanem az eleki testvéregyesület is eljött.

A már nem várt 45 vidám leányból álló eleki szívárdista csapat főnöknőjük, hitoktatójuk és egy tisztelendő nővér vezetése alatt érkezett.

Az egyházi szertartást Bartoss Ferenc apátplébános, m. kir. kormányfőtanácsos végezte s ő avatta fel szalagos érmecskék feltűzésével gárdistává a fogadalmat tett kis csapatot és megjelenésével kitüntette a szívárdia előadását is. A szertartás végeztével a központi iskola udvarán Holecz János hitoktató kedves és mélyhatású beszéddel vette kezdetét az ünnepély.

Elsőnek a gyulai gárdisták szavalatai, dalos torna s végül tréfás jelenetei arattak általános tetszést és tapsvihart. Mindenki megszerette a talpraesett, ügyes fiúkat és elismeréssel adózott Grosz János gyulai tanítónak a csapat kiváló vezetéséért.

A következő számokban a központi iskola tanulói mutattak be a szülői szeretetet ápoló két kedves egyfelvonásos színdarabot. A kis szereplők teljesen átéreztek szerepeiket s közülök különösen kitűnt a kis Ancsin Dodó II. oszt., Schvénner Feri IV. oszt., Szlepkó Ilona, Kovács R. Mária, Gyebnár Ilona és Bartolák György VI. oszt. tanuló. Az énekszámokat a Gr. Tisza István-úti iskola V-VI. osztálya adta elő.

A színelőadás után az eleki leány-szívárdisták énekszámait, táncjeleneteit és szavalatait után Szabó Árpád hitoktató bevezető szavai után szavaló kórusral előadtak egy költeményt a keresztény sajtóról. Mindezt annyi művésziességgel és bájjal, hogy bámulatra ragadták hallgatóikat.

Az ünnepély után a központi iskola növendékei ugyanúgy léptek meg vendég gárdistáikat, hogy ezután meghatódottan köszönjék meg szíves közreműködésüket s szeretettel búcsúzzanak el tőlük.

A budapesti **MÁNUS RT.**

közismerten kiváló

**szőnyegfonalai,**  
**alapanyagjai, stb.**

a legnagyobb

választékban

budapesti napi áron

beszerezhető!

**MANUS LERAKAT** a

**DOBÓ** kézimunka-

szalonban.

Vevőinknek ingyen szővőtanfolyam.

— A szegény ember 30 ezer pengője. Nagykőrösön 98 éves korában most halt meg Burján István gazda, aki napszámosként, fillér nélkül kezdte és amikor meghalt 30 ezer pengő maradt utána. Két felesége volt, az elsővel 10, a másodikkal 50 évig élt együtt és végül 3 évi özvegységben halt meg. Az volt az utolsó kívánsága, hogy ráncos, bő gatyájában temessék el.

## HIREK

— **Térzene.** F. hó 30-án, szerdán este megfelelő idő esetén a m. kir. 10. h. gy. e. teljes fúvós zenekara a Széchenyi-ligeti terrazon est 9 órai kezdettel térzenét tart.

— **Névváltoztatások.** A m. kir. belügyminiszter engedélyével dr. Donner Iván István banktisztviselő, békéscsabai lakos és Mária-Magdolna, Iván-László nevű gyermekei nevüket „Zaár”-ra, Gyermaj Andrást tanuló, soproni lakos „Gyarmati”-ra, Kocsa János MÁV kalauz jelölt, kiskunfélegyházi lakos „Kövesi”-re és Hanzely Miklós MÁV vasúti alkalmazott „Háromszeki”-re változtatta át nevét.

— **A június 6 án Debrecenbe** induló kulturvonatra június 2 ig fogad el jelentkezéseket a Menet jegyiroda.

• **Elhújasodásnál, közsvénynél és cukorbetegségnél** a természetes **Ferenc József** keserűviz javítja a belek működését és javítja az emésztést.

— **Nyolcan pályáztak a békéscsabai alszámvevői állásra.** Mint ismeretes, Jánossy Gyula polgármester pályázatot hirdetett meg a Békéscsaba városnál üresedésben lévő alszámvevői állás betöltésére. Most járt le a pályázat határideje s mint értesülünk, az alszámvevői állásra nyolcan, névszerint az alábbiak adták be pályázati kérvényüket: Földi Dániel (Kiskunfélegyháza), Horti Miklós (Gyula), Gyömbér István (Szeged), Gyüre István (Budapest), dr. Kazó Károly (Gyula), Mezősi-Maczkák József számv. gyakornok (Békéscsaba), Polonyi Géza (Hódmezővásárhely) és Vajk Alajos számv. gyakornok (Békéscsaba). A beadott pályázatok felett a közeli napokban dönt a vármege főispánja.

— **Az összes bel- és külföldi nyaralással kapcsolatos utazási kedvezményekről felvilágosítással** szolgál a Menetjegyiroga. Balatoni nyaralásnál visszautazásra 61 százalékos utazási kedvezmény.

— **Ezen a héten a Lőrinczy és Abonyi gyógyszertárak tartanak éjjeli szolgálatot.**

— **Dr. Barabás Béla meghalt.** Aradról jelentik: Az erdélyi magyarságot pótolhatatlan veszteség érte. Aradi lakásán hosszas szenvedés után 79 éves korában meghalt Barabás Béla dr., a magyar párt aradi tagozatának elnöke, aradmegyei szenátor, a magyar párt intézőbizottságának tagja. Hosszabb idő óta betegeskedett és az orvosok mintegy két héttel ezelőtt gyomorrákot állapítottak meg nála. Az operáció lehetősége már ki volt zárva. Hétfőn délután megkezdődött az agónia és Barabás Béla este 9 órakor meghalt. Barabás Bélát a magyar párt temeti szerdán délután 5 órakor.

— **Sikerrel járt a francia óceánrepülés.** Newyorkból jelentik: Codos és Rossi francia repülő, akik Párisból óceánrepülésre indultak, középeurópai időszámítás szerint tegnap délután földet értek. Azonnal jelentést küldtek utjukról a francia légügyi miniszternek és újabb utasításokat kértek. Valószínű, hogy a repülő 1-2 napig maradnak Newyorkban. A Reuter iroda jelentése szerint Codos és Rossi európai idő szerint 19 óra 35 perckor szálltak le a newyorki repülőtéren. A francia repülő a Le Bourget és Newyork közötti utat 38 óra 28 perc alatt tették meg és csak másfél órával maradtak el Costes kapitány 1930-iki rekordja mögött. A repülőtéren összegyűlt nagy tömeg lelkesen fogadta a repülőket.

— **Szülők figyelmébe.** Az anyakönyvi hivatal felhívja a szülők figyelmét, hogy az iskolai beiratkozáshoz szükséges születési anyakönyvi kivonatot vagy tanúsítványt már most szerezzék be. Középiskolába anyakönyvi kivonat, elemi iskolába pedig tanúsítvány szükséges. Az anyakönyvi kivonatra 1 pengős okmánybélyeg és 2 pengős városi illeték bélyeg hozandó fel, szegénységi bizonyítvány alapján bélyegmentes. A tanúsítvány teljesen díjtalan. Családlapját mindenki hozza magával. Maján Gyula anyakönyvvezető.

— **A Békéscsabai Nőegylet jótékonycélu bridzs-versenye.** Általános érdeklődés előzi meg azt a jótékonycélu bridzs-versenyt, amelyet angol klubok mintájára első ízben rendez a Magyar Bridzs Szövetség vezetősége a Békéscsabai Nőegylet jótékonyalapja javára a Kereskedelmi Csarnokban szerdán, Urnap előestéjén este fél 9 órai kezdettel. Ez a verseny tulajdonképpen szerencse-bridzs verseny, amelynél a nyerők nyereségüket a jótékonycél javára engedik át. A legtöbb pontszámot elért versenyző a Kereskedelmi Csarnok tiszteletdíját és a legtöbbet veszített versenyző pedig a Nőegylet vigaszdíját kapja. Legfeljebb 6, legkevesebb 3 rubber játszandó egy-huszados alapon. A párok tetszésszerint alakulnak, úgyhogy mindenki megszokott környezetben játszik. Akinek partner nem jut, ott a játszma megalakulásáról a rendezőség gondoskodik. Jánossy Gyuláné elnök a meghívásokat már szétküldte, mint-hogy azonban a bridzs szövetségnek megbízható teljes névsor nem áll rendelkezésre, megtörténhetik, hogy egyesek ilyen meghívót nem kaptak. Epen azért a rendezőség kéri a meghívottakat, hogy ismerőseiket is hozzák magukkal a versenyre. Nevezés a helyszínen történik, részvételi díj kártyapénzzel együtt 50 fillér.

## „Emergé” gumihajtószijszif

hajlékony, egyenletes, hő-, nedvesség- és saválló, nyulása minimális,  
**elpusztíthatatlan!**

Kedvező fizetési feltételek!

Képviselet és lerakat:

**Faragó Sándor**

Békéscsaba, Gyóni Géza-u. 22. Telefon: 150 sz.

# BÚTOR

legjobban, legolcsóbban,  
óriási választékban



# KOPSTEIN

## BÚTORÁRÚHÁZBAN

Békéscsaba, Andrássy-ut

Telefon 32.

25

Telefon 32.

— Felhívás az aratógéptulajdonosokhoz. A gazdasági munkásoknak Békéscsabán még nagy része nem jutott aratási szerződéshez és így a nyár folyamán télire való kenyere sincsen biztosítva. Felhívának az aratógéptulajdonosok, hogy gépeik üzembehelyezését a folyó évben annál is inkább mellőzzék, mert ezáltal nemcsak hogy sok munkásembernek veszik el kenyerét, hanem az aratógéphez használt olaj, zsineg, stb. beszerzése révén külföldről bejövő áruért fizet ki pénzt. Márpedig nemcsak emberbaráti kötelessége, hanem nemzeti érdeke is minden gazdának és aratógéptulajdonosnak is, hogy tegye lehetővé munkát kereső aratómunkásainknak aratógépek mellőzésével az aratásban való részvételt és ezáltal kenyérhez való jutást.

— Felakasztotta magát. Gyuláról jelentik: Klein Fülöp 73 éves fuvaros hétfőn délután felakasztotta magát. Mire rátaláltak, meghalt. A nyomozás során semmiféle adat nem merült fel, amiből következtetni lehetne arra, hogy az idős ember miért követte el tettét. Levelet nem hagyott hátra.

\* Butort csak megbízható cégnél vásároljunk. Kopstein butoráruház Békéscsaba, Andrassy-ut 25.

— A gyulai ügyészségre kísérték át két notórius betörőt. Megirtuk lapunk egyik legutóbbi számában, hogy a békéscsabai áll. rendőrség bünyői osztályának közgei Timár István és Atlasz Pál személyében két veszedelmes, notórius betörőt fogtak el, akik Debrecenben, Szegeden, Szolnokon és Békéscsabán követtek el számos betörést és lopást. A vizsgálatot, illetve helyszíni szemléket azóta elvégezték, úgyhogy a keddi nap folyamán mindkettőjüket továbbírták végzet a gyulai kir. ügyészség fogházába kísérték át.

— Leütötte anyósát — egy cigarettaszípkával. Gyuláról jelentik: Bányai István gyulai lakos összeveszett az anyósával, aki, mivel Bányai felesége elhunyt, ki akarta a vőt lakoltatni abból a házból, ahol 24 évig élt. Minthogy azonban a közösen szerzett butorokból az öregasszony semmit sem akart adni, a vő nem ment. Egyre élesebbé vált a viszony és egyszer Bányai egy közel félméter hosszú 6-7 cm vastag meggyfából készült cigarettaszípkával úgy fejbévágta az anyósát, hogy az menten összeesett. A törvényszék most tárgyalta az ügyet és büntősen mondta ki Bányait súlyos testisértés vétségében, melyért 3 hónapi fogházbüntetéssel sújtotta, kimondva a 3 évi hivatalvesztést is. Egyben elrendelte a veszedelmes cigarettaszípkának elkobzását és megsemmisítését. Az ítélet jogerős.

**Parlagi**

sötétszinű

**galambokat**

**vesz** minden mennyiségben

**GRIGOLON JÁNOS FIAI** magyarországi részvénytársaság Békéscsaba.

A kiadásért felelős Uhrin János.

# MEGALAKULT és működését megkezdte a "CSABA" HITELIRODA

**CÉLJA:**  
minden hitelképes egyént készpénzárban, de 7 és 2/3 havi időre és 6 részletben kiszolgálni.

## CÉGEINK:

<p><b>Blattberg Sándor</b> Textil, férfi és női szövet, selyemkülönlegességek, szőnyegek, női konfekciók, szőrmék. Andrassy-ut 17.</p>	<p><b>HESSER JENŐ</b> Női és uri divatcikkek, textíliák, selymek, szövetek, vásznak nagy rakutára és rövidárak. Andrassy-ut 43.</p>	<p><b>PÉTERFI IMRE</b> cipőáruház. Női-, férfi-, gyermek-cipők. Szent István-tér 6.</p>
<p><b>Altmann Rudolf és Paller Dezső</b> Építelfa- és asztalos árúk, valamint építkezési anyagok kereskedése. Andrassy-ut 59.</p>	<p><b>Kopstein</b> butoráruház Békéscsaba, Andrassy-ut 22.</p>	<p><b>SZANTÓ és TÁRSA</b> férfi-, nő- és gyermek-ruha áruház Békéscsaba, Andrassy-ut 25.</p>
<p><b>Felczán Etelka</b> női szabómester divatszalonja Andrassy-ut 10.</p>	<p><b>KLEIN LAJOS</b> órák, ékszerész, látszerész. Békéscsaba, Szent István-tér. Katholikus bérpalota.</p>	<p><b>Sabel Aladár</b> Bazárárak, rövidárak, divatcikkek BÉKÉSCSABA, Andrassy-ut 23.</p>
<p><b>Felber és Marotya</b> úri- és női cipészek Békéscsaba.</p>	<p><b>Neumann Miksa</b> Női-konfekció áruház. Békéscsaba, Andrassy-ut 9.</p>	<p><b>Uradalmi Fakitermelő- és Értékesítő Vállalat</b> Mindennemű tűzfű- és tűzelési anyagok. Cartelenkivüli cég. Andrassy-ut 59.</p>
<p><b>GUTTVIL FRIGYES</b> CSIPKEÁRUHÁZ Női divatáruház, gomb- és rövidáru különlegességek, fűzők, stb. Andrassy-ut 6.</p>	<p><b>Gyógyszerek:</b> pipere-cikkek, parfümök, kozmetikai- és fotó-cikkek.</p>	<p><b>WEISZ JENŐ</b> Férfiszabóság és uri divatcikkek. Nagy választék bel- és külföldi szövetekben.</p>

**Boross Mártonné** fűző- és haskötő divatszalon Andrassy-ut 6.

Vásárlási könyvecskéket, valamint díjtalan felvilágosítást készséggel ad **KÖZPONTI IRODÁNK** BÉKÉSCSABA, ANDRÁSSY-UT 6.

**FRENKEL BANKHÁZBAN.**

Többoldalú kedvezményeinket, valamint a még szervezés alatt levő szakmából belépő cégeink névsorát rövidesen közölni fogjuk. Minden vásárlónak saját érdeke, hogy hitelirodánk vásárlási könyvét megszerezze, mert könyvünk birtokában olcsón vásárolhat. Mindenkit a legelőzékenyebb kiszolgálásról biztosítanak cégeink.

## Gazdaasszony

kerestetik

junius elsejei belépéssel

pusztára

nőlen gazdatiszthez. Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

## Tőzsde

Valuták:

Angol font	17'45—17'85
100 Dollár	341'00—345'00
100 Francia frank	27'30—28'50
100 Német marka	136'00—137'60
100 Cseh korona	14'02—14'20
100 Dinár	7'80—8'30
100 Leu	3'42—3'46
100 Lira	29'90—30'20
100 Svájci frank	110'70—111'40
100 Hollandi forint	231'95—233'95

Gabonaárak:

77 kg. tv. buza	14'70—15'20
78 kg. tv.	14'80—15'30
79 kg. tv.	14'90—15'40
80 kg. tv.	15'00—15'50
Rozs	8'20—8'30
Fakarmánvárpap	13'25—13'50
Tengeri	12'20—12'35
Zab	16'00—16'25
Korpa	11'50—11'75
Sőárak	13'75—14'25

Határidős piac:

Az irányzat gyenge, forgalom élénk.

Készárú piac:

Az irányzat szilárd, forgalom élénk. Az előző napi arakhoz viszonyítva a buza 40—50, rozs 40, tengeri 20—5, korpa 20—25 fillérrel jobb mázsánként.

Ferencvárosi sertésvásár:

Árak: Fiatal kónavó 66—68, közép 72—74, nehéz 78—79.

## APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szög hétköznap 40 fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vessétek befelvél szedett azó duplán számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés árát a szöveg beküldésével egyidejűleg beküldeni sziveskedjenek. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Nyaralásra alkalmas községi weekend ház olcsón kiadó. Érdeklődni Teleki-u. 11.

Épület és színek **bonításból** használható faragott és fűrészelt gerendák, gómburudak és deszkák, napi árán olcsóbban eladóak Zeisler fatelepen Erzsébethely 6/1.

**Nagy raktárfelügyelőség kiadó.** Szent István-tér 3. 2715

**Fényképezési műterem** — esetleg más célra is — a város központjában, kitűnő oldal- és felsővilágítással **augusztus 1-től kiadó.** Szent István-tér 3. 2714

**2 szoba,** fürdőszobás udvari lakás aug. 1-re, esetleg július 1-re kiadó Kinizsi-u. 1. alatt. Érdeklődni Kinizsi-u. 5. 2500

**Gépirás, másolás** oldalanként 20 fillérért vállalkoz. Kossuth-tér 2.

**Üzletfelügyelőség** azonnal kiadó Erzsébethelyen, Orosházi ut 37 sz. alatt. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1845

Háromszobás utcai lakás mellékhelyiségekkel együtt kiadó Horthy Miklós-ut 24 alatt. 2346

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt.